

应用化学系联合百威（锦州）啤酒有限公司化身“水分子” 共庆“322世界水日”

文章作者：刘 磊

文章来源：应用化学系

审 校：温 泉

校 对：张金龙

责任编辑：王立志

文章时间：2023.3.24

今年3月22日是第三十一届“世界水日”，主题为“Accelerating Change”（加速变革）。3月22~28日是第三十六届“中国水周”，主题是“强化依法治水，携手共护母亲河”。



为深入宣传贯彻党的二十大精神，推进我院节水型高校建设工作，促进学院水资源节约集约利用，示范带动全社会形成节水惜水的良好氛围，进一步提高广大师生节水、环保意识。3月24日上午，应用化学系联合百威（锦州）啤酒有限公司共同开展了2023年“世界水日”“中国水周”宣传进校园活动。

百威志愿者们迎着清晨的阳光踏进辽宁石化职业技术学院的大门，共同研讨水资源节约、资源化利用的课题，参观我院污水处理实验室等地，调研我院在节水工作方面的措施以及取得的成效。



应用化学系主任温泉在陪同调研中表示：强化依法治水，携手共护母亲河的重要性，他动员师生深入贯彻、执行国家的水利政策，落实绿色可持续发展理念，积极投身于新时期治水兴水事业。

此次“世界水日”“中国水周”宣传进校园活动，在学院营造了良好的节水氛围。下一步，将会通过相关活动进一步引导广大师生增强保护水资源的意识，践行生态文明理念，深入推进节水型高校建设。